
Healy Evolve

Díky Healy Evolve získáš hlubší poznatky, optimalizovaný 
tok energie a holistickou pohodu ve všech aspektech svého 
života. Ať už usiluješ o větší jasnost, posílení nebo úspěch 
v osobním i profesním životě, Healy Evolve ti poskytne 
výkonné nástroje, které tě podpoří – po fyzické, duševní 
i energetické stránce.   

Healy Evolve, která vychází z 
edice Healy Discover, nabízí 
15 skupin programů, více než 
120 frekvenčních programů 
a 3 výkonné moduly aplikací, které 
ti přinášejí personalizovanější 
přístup k holistickému zdraví 
a zapracování na sobě.

Tato Edition obsahuje jedinečný modul HealAdvisor Analyse 
Resonance, který analyzuje tvoje energetické potřeby 
a podporuje větší rovnováhu a energetickou harmonii ve 
tvém životě.

Díky harmonizaci bioenergetického pole 
je edice Healy Evolve navržena tak, aby 
tě podpořila v těchto aspektech:

	y Zlepšení spánku a odolnosti vůči stresu pro 
podporu hlubokého odpočinku a emoční rovnováhy

	y Podpora uvolnění svalů pro větší pohodlí a pohyblivost

	y Zvýšení fyzické síly a vytrvalosti 
pro zvýšení výkonu a vitality

	y Posílení energetické stability a obranných 
mechanismů pro trvalou vnitřní rovnováhu

	y Optimalizace čistoty pleti a vnitřní krásy 
pro podporu zářivého a zdravého vzhledu

Dosáhni nejen lepší rovnováhy, ale také vyššího potenciálu  
a dokonalého zapracování  
na sobě!
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Poznámka:  
Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) používané zařízením Healy nejsou určeny k použití ve zdravotnictví. Nejsou určeny k léčbě, ošetřování, zmírňování, diagnostice nebo prevenci jakéhokoli 
onemocnění nebo zdravotního stavu. Pojmy použité v programech nepředstavují prohlášení o jejich účincích. Účelem programů je poskytnout uživateli nástroj pro zkoumání možností aplikace. Programy 
zařízení Healy se nedají považovat za náhradu odborného lékařského poradenství, diagnostiky nebo léčby. Takovéto poradenství bys měl(a) vždy vyhledat u kvalifikovaného lékařského odborníka. Pokud máš 
podezření na konkrétní lékařskou diagnózu nebo ji máš potvrzenou, případně pokud jsi v péči zdravotnického odborníka, měl(a) bys před použitím zařízení Healy tuto záležitost probrat se svým lékařem. 
Zařízení Healy vždy používej v souladu s návodem k použití.
Odmítnutí odpovědnosti:  
Věda neuznává existenci informačního pole, jeho analýzu, harmonizaci a další význam z důvodu nedostatku vědeckých důkazů. Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) zařízení Healy, Quantum 
Potential Frequencies (QPF) zařízení Healy Coil a programy magnetického pole zařízení MagHealy nejsou konvenční medicínou uznávány z důvodu nedostatku vědeckých důkazů ve smyslu konvenční 
medicíny. Informace uvedené na těchto stránkách slouží pouze pro referenční a vzdělávací účely. Ačkoli se Healy World snaží udržovat informace obsažené na těchto stránkách aktuální, nezaručuje ani 
negarantuje přesnost, vhodnost či aktuálnost uvedených informací. Healy World nenese odpovědnost za jakékoli ztráty nebo škody plynoucí z využití informací uvedených na těchto stránkách. Veškeré 
informace jsou prezentovány „tak, jak jsou“ a odpovědnost za jejich interpretaci a uplatnění nese výhradně uživatel. Používání produktů, programů nebo informací společnosti Healy World je na vlastní riziko 
uživatele a podléhá jeho uvážení a nezávislému úsudku. Společnost Healy World se výslovně zříká odpovědnosti za rozhodnutí uživatele související s používáním produktů nebo služeb společnosti Healy 
World, která jsou mimo rozsah návodu k použití a příručky poskytnuté společností.

2 exkluzivní moduly HealAdvisor Analyse: 
Překroč hranice frekvencí a získej hlubší 
poznatky.

	y Aura – identifikuj své energetické potřeby 
a dosáhni nové úrovně přesnosti a poznatků 
pro hlubší rovnováhu, jasnost a vitalitu

	y Success Coach – slaď osobní růst 
s kariérními a životními cíli

Více než 60 nových programů rozdělených 
do různých skupin programů, které zvýší tvoji 
vitalitu, soustředění a rovnováhu

	y Hloubkový cyklus – energetický detox 
a obnova pro dlouhodobou pohodu

	y Učení se – zlepšení paměti, koncentrace 
a duševní výkonnosti

	y Fitness – optimalizace síly, vytrvalosti a regenerace

	y Kůže – podpora vnitřní a vnější 
krásy energetickou harmonií

	y Spánek – zlepšení relaxace a obnovení 
cyklů hlubokého spánku

	y Lokální stimulace – cílené aplikace 
mikroproudu pro úlevu a regeneraci

	y Čakry – sladění vnitřního toku energie 
pro jasnost a emoční rovnováhu

	y Síla třech – posílení odolnosti 
a přizpůsobivosti mysli i těla


